



首页 → 学术新闻

## 城市音乐人类学论坛：“世博会与音乐艺术发展研讨会”召开

作者： 来源：上海音乐学院网站 发布时间：2006-4-7 11:19:44

2006年3月30日下午，由上海市政协教科文卫体委员会、上海音乐学院联合主办，上海高校音乐人类学E-研究院承办的“城市音乐人类学论坛：世博会与音乐艺术发展研讨会”在上海音乐学院成功举办。

上海市政协主席蒋以任同志，上海市教委副主任王奇，上海市政协教科文卫体委员会主任周鹤龄，上海市政协科教文卫体委员会副主任、原文广局党委书记郭开荣，上海市文广局党委书记、上海市博物馆馆长陈燮君，上海市世博局副局长汪均益等相关领导，以及上海市社科院著名学者瞿世镜，上海师大教授、都市文化E-研究院特聘研究员刘世林，上海市社科院《学术月刊》杂志社总编田卫平，上海戏剧学院教授、副院长韩生，上海戏剧学院教授刘明厚，新民晚报文化部副主任、东方艺术中心宣传总监杨展业，同济大学城市规划设计院总工高崎等各界学者，以及上海音乐学院的领导和部分专家学者出席了研讨会。

著名音乐学者林华教授主持研讨会，上海音乐学院党委书记董金平书记代表学院致开幕词。

市政协主席蒋以任同志在会上就世博会应挖掘其文化内涵，展示我们的民族精神、综合国力等作了重要讲话。

多位学者在会上作了专题发言，就上海音乐学院如何为世博会服务以及世博会应有怎样的音乐文化内涵等话题进行了多角度的探讨和阐述。

上海市世博局副局长汪均益最后作了总结发言，他非常赞同大家的意见和建议，并表示会在今后世博会的筹备工作中，更注意听取专家学者的意见，集思广益，办好上海世博会。

科研秘书 Email: mp@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730

网站编辑 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66412839

版权所有：中央音乐学院音乐学研究所

网站设计开发：中国高校人文社会科学信息网